

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (17. II. – 24. II. 2019.g.)

Pon, 18.	Šimun, Bernardica	
Uto, 19.	Konrad, Ratko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Na nakanu
Sri, 20.	Leon, Lav	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 21.	Petar Damiani	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.ob. Šlezinger Zlatko, ob. Malek i ob. Novak 2. Dubravka Vuk, ob. Barišić i Katić
Pet, 22.	Katedra sv. Petra	
	18.00	Zajednička sv. Misa - GP 1.Krauzer Alojz i Marija, Vinković Antun i Mira 2. Ob. Starčević, Zakarić i Pranjić 3. Anto Matijević i Mira Milovac 4. Mato Čavlović 5. Dragica Totgergeli
Sub, 23.	Polikarp	
	18.00	Na nakanu
Ned, 24.	7. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Mira i Marin Vostrel ob. Šulentić Ignac, ob. Maderuh Vlasta - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVLJESTI:

1. Danas, u nedjelju je župno euharistijsko klanjanje u župi u Tomašici.
2. Pripremamo se za Misu koja će biti na Hrvatskoj televiziji 17. 3. 2019. u 10 sati.
3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim

misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. Molim Vas da vodite računa o tome da nedjeljom, svetkovinama i blagdanima svećenik treba imati misu sa za sve žive i pokojne tzv. Župnu misu i u njoj se ne smije spominjati nakana za pojedince nego za sve žive i pokojne župljane. Svećenik ne smije služiti privatne mise u vremenima kada su one zabranjene ili kada ima obaveze prema Biskupiji ili kolegama. Ponekad mi se čini da neki ljudi to ne razumiju zato to treba ponoviti.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem na vrijeme. Molim Vas da kandidati osobno dođu u župnika te da se interesiraju što je potrebno i gdje i kada će obaviti zaručnički tečaj. Bez tečaja neće moći pristupiti vjenčanju.

6. Molitva Milosrdnom Isusu je u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Euharistijsko klanjanje će biti u petak iza mise u 18 sati.

8. Krizma će biti u subotu, 25. 5. 2019. u 9 u VZ, a u 11 u GP. Prva pričest će biti u nedjelju 26. 5. u 9.45 u VZ, a u 11.15 u GP Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

6. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 12 – 17. veljače 2019.

ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I

SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 – 921



*Gospodine,
tvoja nam je milost
jedina nada,
a tvoja zaštita
jedina sigurnost.
Molimo te:
snaži svoju obitelj
neprestanim dobročinstvima.*

Zborna molitva

Gospodine sveti i uzvišeni,
Stvoritelju moj. Prikazujem ti
danas svoje srce koje si mi dao. Ono
kuca i sada.

Kad mirno živim i radim, ono kuca;
kad se odmaram i spokojno
spavam, ono kuca; kad me nemiri
vuku i posao traži sve moje snage,
ono kuca. Moje srce slika je tvoje
ljubavi kojom mi i u ovaj čas daješ
da živim, ti, izvore života moga, ti
srce srca mojega!

Hvala ti za moje srce koje je
istinito. Ako govorim: “Dobro mi
je, lijepo mi je.”, a nije – srce mi
kaže kako doista stvari stoje; ako
govorim: “u miru sam”, a nisam –
srce zna kako mi je; ako kažem:
“stalo mi je”, a nije – srce dobro
pozna istinu. Kada u panici svom
snagom lupa i udara, upozorava me
na promašaje i na rane koje nosim
na duši. Hvala ti za srce koje je
kompas mojega stanja.

Hvala ti, Gospodine, što si mi dao
srce koje je “nemirno dok se ne
smiri u tebi”. Hvala ti što mojemu
“ljudskom srcu uvijek nešto treba i
što zadovoljno nikad posve nije”. U
srcu mi je znak sve dubine mojega
bića i moje središte koje žeda i
žarko želi biti ljubljeno, ali i ljubiti,
dati svu ljubav koju može.

Po mojem srcu upozoravaš me da
vanjština nije dosta, da je važno što
u sebi nosim i što me ispunja. Srce
mi kaže da postoji govor koji nije u
riječima i da je šutnja potrebna

koliko i razgovor, da blizina jako puno govori...

Prikazujem ti, Gospodine, svoje srce koje postojano, neumorno kuca – kuca ne od moje volje i odluke, ne od mogega napora i mara, nego mi najbolje i posve jasno kaže da mi je život dar. I ne znam dokle će. Osjećam da nisam gospodar, da nemam sve u svojoj vlasti. Neka srce stane – i ja polazim s ovoga svijeta.

Blagoslovi danas moje srce koje mi izvrsno pokazuje kako je važno i korisno ono što je skrovito i u pozadini: Onda kad svoje srce ne osjećam osobito i kad ne mislim na njega, znači da je sve u redu. U tajnosti, bez reflektora i slave, bez drame – o njemu sve moje ovisi, svojim radom daje mi da živim.

Gospodine, prikazujem ti danas svoje srce koje ti u svojoj ljubavi za me stvaraš. Tebi ga predajem, tebi ga posvećujem, i molim te: Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svojemu!

MISNA ČITANJA:

Prvo čitanje: Jr 17, 5-8

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Ovo govori Gospodin:

»Proklet čovjek koji se uzda u čovjeka, i slabo tijelo smatra svojom mišicom, i srce svoje od Gospodina odvraća. Jer on je kao drač u pustinji: ne osjeća kad je sreća na domaku, tavori dane u usahloj pustinji,

u zemlji slanoj, nenastanjenoj. Blagoslovljen čovjek koji se uzda u Gospodina i kome je Gospodin uzdanje. Nalik je stablu zasađenu uz vodu što korijenje pušta k potoku:

ne mora se ničeg bojati kad dođe žega, na njemu uvijek zelenilo ostaje.

U sušnoj godini brigu ne brine, ne prestaje donositi plod.«
Riječ Gospodnja.

Pripjev: Blago čovjeku koji se uzda u Gospodina.

Drugo čitanje: 1Kor 15,12.16-20

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo:

Ako se propovijeda da je Krist od mrtvih uskrsnuo, kako neki među vama govore da nema uskrsnuća mrtvih? Jer ako mrtvi ne uskrsavaju, ni Krist nije uskrsnuo. A ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna je vjera vaša, još ste u grijesima. Onda i oni koji usnuše u Kristu, propadoše. Ako se samo u ovom životu u Krista ufamo, najbjedniji smo od svih ljudi. Ali sada: Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih!
Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Lk 6,17.20-26

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:
»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!
Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati!
 Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!
 Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.
 Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«
 »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!
 Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!
 Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!
 Jao vama kad vas svi budu hvalili!
 Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«
 Riječ Gospodnja.

Oče nebeski, hvala ti što si me stvorio tako da se na mom licu ocrta tvoja ljubav i tvoja stvoriteljska mudrost.

Htio si da ti budem blizak, da budem tvoja slika.

Mene, nevrijednu lozu na presvetom trsu čistiš svojom dobrostivom i pažljivom rukom vječnoga vinogradara tako da osjetim do u dubinu kako si moj stvoritelj, ne samo u

davnim počecima, nego i danas. Očisti me da mognem donositi plod koji ostaje!

Otvori moje oči da s poštovanjem motrim i prepoznajem spasiteljska djela tvojega Sina, da s ljubavlju otkrivam crte njegova lica i tada ću vidjeti tebe.

Hvala ti, vječni Bože, što si mi podario tu silnu moć da budem tvoje dijete.

Zahvaljujem ti na tolikoj privrženosti i solidarnosti, i s pouzdanjem i pripravnim srcem povjeravam danas u tvoje očinske ruke svoju dušu i svoje tijelo, svoj život i sve što jesam. Amen.